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[laBneHune

» [laBneHne- dpunsmnyeckaa senmymHa, YN1CNeHHO paBHad
OTHOLLEHUIO CUnMbl, OEUCTBYIOLLEN NepneHaANKYNAPHO
NOBEPXHOCTU K NnoLlaan 3ToM NOBEPXHOCTH

F




p — naBnenue, Ila
F — Monynes cunel, neiictByromeii |
IIEPIEHIAUKYIISIPHO TOBEPXHOCTH, H

S — mwIoniagek MOBEPXHOCTH, M2



oaesieHuUe

v

p=F/S

p — aaBneHuve, F — cuna gaBneHus, S — nnowaab

CVIHy, NMpuKIriaabiBaeMyro
nepneHAnKynAaApHO NoOBEepPXHOCTMU,

Ha3bIBalOT CUJTIOU AaBJIeHUSA Ha

3Ty NOBEPXHOCTb

1Ma=1H/m?

F

DS

3TON NOBEPXHOCTU

IlaBneHue - 370 chusmnyeckas BennuMHa, paBHasA OTHOLUEHUIO
CUNbl OaBNEeHUs1, NPUNOXEeHHOMN K AAHHOW NOBEPXHOCTH, K NnoLwiagu




EanHMLUa namepeHuns gaBneHns

* 1 Nla (nackank) — gaBnexHne, Npon3BoANMOE
cunoun 1 H, gencreyrollen nepneHgnKynapHo
nroLaan NoBepPXHOCTU, Ha MOBEPXHOCTb B 1 M2

1 ITa =1 H/Mm?



» [OCTOAHHAA BEJIUHNHA

BEMNNYMHA pacTeT

BEJIIMYNHA YMEHbLUAETCH

i

3aBMCUMOCTb AaBneHus
OT nJjiowaan onops.bl



Cnocobbl N3MeHeHns S

NaBreHus

cuna F, H nnowagb S, M2 nasnexue p, MNa
T — T
| —

l
l
T




[laBneHune B npupoae




[1aBneHne B ObITY N TEXHUKE




NasnexHue

_['a3a B yunuHape auratens aBToMoouns

_ABTOMOOMNA Ha gopory
~_ATmocepHoe

B yeHTpe yparaHa

__['yceHuubl TaHKa Ha NOYBY

Horu yenoBeka

KpoBu (cuctonuyeckoe)
__JlbIXW Ha CHer i
_Jlexawero YenoBeka Ha onopy O
__[lapa B KoHaeHcaToOpe napoBoW TYPOUHLI

— e

~10°

0.5-10°
105

1 07510°
0,5:10°

0,2510°
1w

0,710
ﬂ3m4

-_1m,




INPUCTABKHU )i OBPA3SOBAHUSA KPATHBIX U

KparHsie

* TeKTO (T) —
* KO (K) —
e Mera (M) —
e rura (I') —
* Tepa (T) —

JOJIbBHbBIX E/IMHMUII
JlonbHBIE

o caem -

1 000 * CaHTH (C) —

1000000 (M-
. * MHUKPO(MK)-

10

1012 * HaHO (H) —

* TIMKO (II) —

0,1

0,01
0,001
0,000 001
10 ~°

10 - 12



3aganue Nel

20 rIla =
0,3 kIIa=
300 mIla =
0,002I'T1a=
0,5 MlIla =

2 000 IIa
300 Ila

0,3 I1a

2 000 000 ITa
500 000 ITa



] Mm =0, 001 m lecm=0,01 M
lom =0,1m ]l mMm=100 M
1 km =1 000 M

3aganue Ne 2

*2cem = 0,02 m
*4AMM = 054 m
> 0,34 KM = 340 m

e 260 MY 26 M

4 2,4 I'Me= 240 M




1 am? N

1 am?= 100 cm?
1 cMm?

10 cnoeB m

10 cm?



1m

1M?=10 000 cm? .
1 amM?=100 cm?

10 cnoéB - 10 000 cm?

|
10 am?=1 000 cm?



1 cem 2= (0, 01 m)*>= 0,000 1m >
1 rm 2= (100 m)>=10 000 m *

3aganune Ne3
o 2 —_—

24 cm : 0,0024 m 2
* 146 - 0,000 146 m >
* SKM 3 5000 000 m >
e 760 IM =~ = 7,6 M 2

o 2 ——
8 IM 80 000 v




1 Na = 1 H/m?

3aganue Ned

2 H/em? =

0.3 kH/cm? =
300 mH/am? =
0,02 H/am*=
0.5 MH/km?* =

20 000 Ila
3000 000 IIa
30 Ila

2 I1a

0,5 Ila



Kputepmm oLeHKN

Bcero — 20 6annos
min
«5» - 18 bannos
«4» - 14 bannosB
«3» - 10 6annoB



[lomaluHee 3agaHue

* npoyntaTthb §32,33
* YCTHO OTBETUTb Ha BOMPOCHLI NMocre naparpadoB

* Bbly4UTb ONpeaerieHns No TeTpagu Ha ne4yaTHowm
OCHOBE

* BbINONHUTB NMMCbMEHHO HA OTAESNIbHOM JINCTOYKE
aKcrnepumMmeHTanbHoe 3agaHue (cTp. 89)






